

На стихи чабана

ЧЕРКЕССК. [Соб. корр. «Ставропольской правды»]. Как-то на глаза директору Черкесского музыкального училища заслуженному деятелю искусств Абхазии композитору Аслану Даурову попали стихи. Они подкупали своей лиричностью, задушевностью, простотой. Автором их был чабан совхоза «Хабезский» Хабезского района Ахмет Гаджимустанов. Дауров переложил стихи на музыку, и пришла к людям хорошая песня «Саратина». Это произведение композитора и чабана слушатели встретили очень тепло.

С тех пор и началось творческое содружество. Уже созданы на слова чабана песни «Моя душа», «Песня солдата». Они также пользуются успехом.

21 АПР 1978

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

СТАВРОПОЛЬ